证券代码: 002580 证券简称: 圣阳股份 公告编号: 2020-034

山东圣阳电源股份有限公司

关于筹划重大事项涉及实际控制人变更复牌提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

公司股票(证券简称: 圣阳股份,证券代码: 002580) 将于 2020 年 8 月 14 日(星期五)上午开市起复牌。

山东圣阳电源股份有限公司 (以下简称"圣阳股份"或"公司")正在 筹划非公开发行事项,该事项可能导致公司实际控制人变更。

因上述事项尚存在不确定性,为保证公平信息披露,避免造成公司股价异常波动,根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司信息披露指引第2号——停复牌业务》等相关规定,经公司申请,公司股票于2020年8月12日开市起停牌,停牌时间不超过3个交易日。具体内容详见公司于2020年8月12日在巨潮资讯网发布的《公司关于筹划重大事项涉及实际控制人变更停牌提示性公告》(公告编号:2020-024)。

公司非公开发行 A 股股票事项(以下简称"本次发行")已经 2020 年 8 月 12 日公司五届董事会第七次会议审议通过,公司股票将于 2020 年 8 月 14 日上午开市起复牌。公司与山东国惠投资有限公司(以下简称:"山东国惠")签订了附条件生效的非公开发行股票认购协议。本次发行的相关内容具体如下:

一、公司本次发行相关事项已经公司第五届董事会第七次会议审议通过。 本次发行方案尚需公司股东大会审议通过本次发行的具体方案和相关事宜,尚需 本次非公开发行的认购对象山东国惠获得内部有权机构及相关国有资产监督管 理部门的批准, 并经中国证券监督管理委员会核准后方可实施。

- 二、本次发行的发行对象为山东国惠。发行对象以现金方式认购本次发行的股票。
- 三、公司本次非公开发行股票的定价基准日为第五届董事会第七次会议决议公告日。

本次非公开发行股票的发行价格为 4.72 元/股,发行价格不低于定价基准 日前 20 个交易日股票交易均价(定价基准日前 20 个交易日公司股票交易均价= 定价基准日前 20 个交易日股票交易总额/定价基准日前 20 个交易日股票交易总 量)的 80%。如公司股票在本次发行定价基准日至发行日期间发生分红派息、送 股、资本公积转增股本等除权、除息事项,发行价格将作出相应调整。

四、本次非公开发行数量不超过 104,738,998 股(含本数),不超过本次发行前公司总股本的 30%,且募集资金总额不超过 494,368,070.56 元(含本数),最终以中国证监会核准的发行数量为准。

若公司股票在定价基准日至发行日期间发生分红派息、送股、资本公积转增股本等除权、除息事项,若本次发行募集资金金额或发行股份数量因监管政策变化或发行核准文件的要求等情况予以调减的,则公司本次发行的股份数量将作相应调整。

五、本次发行完成后,山东国惠认购的股票自发行结束之日起 36 个月内不得转让。本次发行结束后因公司送股、资本公积转增股本等原因增加的公司股票亦应遵守上述限售期安排。锁定期结束后,按照中国证监会及深圳证券交易所的有关规定执行。

六、本次发行募集资金总额扣除发行费用后的募集资金净额将全部用于补 充公司流动资金。

七、本次发行后,公司的控股股东、实际控制人将发生变更,山东国惠将成为公司控股股东,山东省人民政府国有资产监督管理委员会(以下简称为"山东省国资委")将成为上市公司的实际控制人,公司原控股股东宋斌、宫国伟、高运奎、王平、隋延波、杨玉清、孔德龙、李恕华、于海龙等九名一致行动人持



股比例将从 16. 48%下降到 12. 68%,不会导致公司股权分布不具备上市条件。 特此公告。

山东圣阳电源股份有限公司

董事会

二O二O年八月十三日